



桥本圣子成为东京奥组委主席候选人

# 她将成为森喜朗的继任者?

东京奥组委新主席遴选委员会16日举行第一次会议,会议讨论了候选人的资格问题,新主席最早可能在本周晚些时候产生。

因为发表歧视妇女的言论,自东京奥组委2014年1月成立以来一直担任主席的森喜朗于本月12日宣布辞职。

17日,遴选委员会召开第二次会议,确定桥本圣子为最后的主席候选人。遴选委员会将征求其本人意见,看她是否愿意出任这一职位。

## 主席候选人 需要具备五个条件

遴选委员会包括八名委员,男女各半,主席由东京奥组委名誉主席、佳能公司社长御手洗富士夫担任,其他三名男委员是日本奥委会主席山下泰裕、东京都副知事多罗尾光睦、男子链球前奥运会冠军室伏广治。四名女委员是:东京奥组委理事荒木田裕子、前柔道奥运会冠军谷本步实、前奥运会体操选手田中理慧和残奥会游泳冠军成田真由美。

东京奥组委在发布的一项声明中说,在当天的会议上,委员会就主席候选人需要具备的五个条件达成了一致:了解体育、有国际经验、具备管理才能、熟悉东京奥运会的组织工作,并对于奥林匹克精神有深刻的理解。委员会还特别提到了候选人需要了解奥运会的包容、性别平等和多元化基本原则。

## 候选人定了 桥本圣子会不会出任?

多家日本媒体17日报道,现担任日本奥运大臣的桥本圣子已经被选定为东京奥组委新任主席的唯一候选人。

据日本放送协会(NHK)和共同社报道,由八名委员组成的遴选委员会当天上午进行了两个多小时的会议,最后确定桥本圣子为最后的主席候选人。遴选委员会将征求桥本圣子本人的意见,看她是否愿意出任这一职位。

桥本圣子前一天曾表示,她无意成为森喜朗的继任者。

56岁的桥本圣子在1964年东京奥运会开幕前5天出生,她名字中的“圣”就是指的奥运圣火。她曾是速度滑冰运动员和自行车运动员,曾先后参加过四届冬奥会和三届夏奥会,是参加奥运会次数最多的日本女运动员。2019年9月,她被时任日本首相安倍晋三任命为奥运大臣兼女性活跃担当大臣,去年9月,菅义伟担任日本首相后,她继续留任。

桥本圣子坚决主张东京奥运会在今年如期召开,并表示东京将“不惜一切代价”举办奥运会。

问:上周三沪指高开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:节前最后一个交易日各股指高开高走,三大指数如预期均创出年内新高,贵州茅台再度刷新历史新高并站上2600元。盘面上医药、消费电子、白酒、汽车表现较好,北上资金小幅净流出。截至收盘,两市涨停43只,跌停10只。技术上看,沪深股指继续收于所有均线

## 不满防疫不力 岛根县考虑退出奥运圣火传递

日本岛根县知事丸山达也17日说,如果首都圈新冠疫情不见好转,岛根县考虑退出原定5月在县内举行的奥林匹克运动会圣火传递活动。

受疫情影响,东京奥运会推迟至今年7月23日至8月8日举行。日本境内奥运圣火传递定于3月25日在福岛县启动,在121天里传遍全国47个都道府县。

岛根县奥运圣火传递原定于5月15日至16日举行,共有170名火炬传递者。

丸山17日在岛根县圣火接力执行委员会上表明取消县内圣火传递意向。他在会后告诉记者:“(岛根县)难以继续协助举办奥运会和圣火传递。”



去年9月24日,森喜朗(左)与日本奥运大臣桥本圣子交谈。 新华社发

“

多家日本媒体17日报道,遴选委员会确定桥本圣子为东京奥组委新任主席的唯一候选人。遴选委员会将征求桥本圣子本人的意见,看她是否愿意出任这一职位。桥本圣子前一天曾表示,她无意成为森喜朗的继任者。

”

提及原因,他说不满中央和东京都政府防疫不力。

岛根县位于日本西南部,人口约66.6万,累计新冠确诊病例约280例。

丸山说:“我们不是现在就要要求中止(圣火传递),将视疫情状况以及(中央和东京都政府防疫对策)是否有改善再做决定。”

丸山反对在政府防疫对策没有改善的情况下举行东京奥运会。他10日批评首都疫情防控能力差,质疑东京都政府是



2020年10月24日,日本奥运大臣桥本圣子在东京水上运动中心启用仪式上致辞。 新华社发

否有资格举办奥运会。

共同社报道,岛根县考虑取消奥运圣火传递反映日本民众对今夏举行奥运会的强烈忧虑。共同社2月早些时候民意调查显示,超过80%的调查对象认为应该再次推迟或取消东京奥运会。

日本内阁官房长官加藤胜信17日说,丸山最新表态并不意味着岛根县圣火接力执行委员会已经得出结论,眼下不适合发表评论。

## 防疫动态

### 日本启动新冠疫苗接种

日本17日启动新冠疫苗接种,为大约4万名医护人员接种疫苗。

当地舆论认为,由于抽取辉瑞疫苗所需特制注射器短缺,日本推广疫苗接种面临挑战。

日本政府分管统筹疫苗接种工作的行政改革担当大臣河野太郎16日在记者

会上宣布,日本17日启动新冠疫苗接种,率先为大约4万名医护人员接种。

河野说:“我们如今正启动接种计划,这是我们战胜新冠疫情至关重要的手段。我希望许多人在正确理解益处和风险的前提下接种。”

共同社报道,医护人员自愿参与疫苗接种计划,参与人数是先前预期的两倍。这一接种计划同时是一项临床试验,旨在追踪人们接种疫苗后出现副作用的情况和频率。日本政府原计划为全国100家医疗机构2万名医护人员率先接种疫苗。

4万名医护人员将接种的是美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗。

依据日本政府先前发布的接种方案,首批医护人员接种以后,另外370万名一线医护人员定于3月起接种;大约3600万名65岁及以上人员最早4月开始接种;随后是患心脏病、糖尿病等基础病的人以及养老院工作人员;其余人群预期6月之前接种。 据新华社

## 白|杰|品|股|

### 有望开门红

之上,并收出三连阳,还留下一个向上跳空缺口,其日线MACD指标也出现金叉,两市成交环比有所增加;60分钟图显示,各股指均收于5小时均线之上,60分钟MACD指标继续保持金叉状态;从形态来看,市场如预期走出春节红包行情并突破前期高点,由于各技术指标仍保持强势,后市仍有继续新高的潜力。不过从笔者的技术模型分析,此次上攻仍要保

持谨慎态度,毕竟一旦技术形态再次走坏,其调整力度可能远超普通预期。期指市场,各期指合约累计成交增加、持仓减少,各合约负溢价水平整体继续缩减。综合来看,春节期间外围市场继续上涨,根据历年春节节后走势来看,市场有望迎来新年开门红。

资产:上周三按计划持股。目前持有泽达易盛(688555)8万股,浪潮信息

(000977)12万股,华创阳安(600155)30万股,今世缘(603369)3.3万股,水井坊(600779)1.5万股,华东医药(000963)7万股,光正眼科(002524)24万股。资金余额1346317.16元,总净值19110717.16元,盈利9455.36%。

周四操作计划:光正眼科、浪潮信息、水井坊、华创阳安、华东医药、今世缘、泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰